
 

 

Ljubljana, 28. 9. 2017 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Dan odprtih vrat z raziskovalnimi delavnicami za mlade radovedneže in 
njihove družine na Fakulteti za farmacijo 

Fakulteta za farmacijo Univerze v Ljubljani 29. septembra za širšo javnost organizira 
aktivnosti v okviru Evropske noči raziskovalcev, s čimer želi farmacevtske znanosti 
približati tudi otrokom, ki bodo morali o svoji poklicni usmeritvi odločati že kmalu. 

Kako je biti raziskovalec, kaj vse raziskovalec pri delu počne, kako usklajuje delo s hobiji in 
družino? Nekaj odgovorov na ta vprašanja bodo ponudili v laboratorijih Fakultete za farmacijo, 
kjer so za obiskovalce pripravili raznolik program. Obiskovalci Noči raziskovalcev bodo lahko 
sodelovali v zanimivih poskusih, krajših delavnicah, ogledih laboratorijev, se družili z raziskovalci 
in tako lažje spoznali različne vidike zelo zanimivega poklica raziskovalca in znanstvenika, ki 
mladim odpira vrsto kariernih možnosti. 

Program se prične ob 17. uri in vključuje vsebine kot so antioksidanti v sadju, priprava tablet in 
slončkove zobne paste, srebrovo zrcalo in še marsikaj drugega. Dogodek je namenjen širši 
javnosti - vsem, ki jih zanima raziskovanje, delovanje znanosti in njen pomen za naša življenja. 
Več informacij o vsebinah je na voljo na spletni strani fakultete in uradni strani projekta.   

Vseevropska Noč raziskovalcev je osrednji dogodek projekta Znanost za življenje. Pri nas bo 
potekala v kar sedmih krajih: Ljutomer, Maribor, Brežice, Koper, Izola, Nova Gorica in 
Ljubljana, kjer se je s svojimi programi projektu pridružilo šest fakultet, članic Univerze v 
Ljubljani. 

Glavni namen projekta Znanost za življenje je popularizirati poklic raziskovalca, znanstvenika in 
ga približati širši javnosti, zlasti mladim. Projekt skozi vrsto aktivnosti ozavešča o družbeno 
pomembni vlogi raziskovalcev, znanosti in vplivu le-te na vsa področja človekovega delovanja. 
Obenem seznanja z vrsto evropskih pa tudi nacionalnih programov financiranja in drugih 
aktivnosti, namenjenih razvoju kariere raziskovalcev, raziskovalnemu delu, opremi in atraktivnim 
delovnim pogojem. 

 

Za dodatne informacije prosimo kontaktirajte: 
prof. dr. Iztok Grabnar 
E: iztok.grabnar@ffa.uni-lj.si 
T: +386 1 4769 543 

http://www.ffa.uni-lj.si/obvestila-in-informacije/dogodki/evropska-noc-raziskovalcev-2017
https://www.znanostzazivljenje.si/sl/o-projektu/predstavitev-projekta

